
 

  
 

                                                                                ÉNIGME

Mon premier est pair

Mon troisième est le quadruple de mon premier 

chif fre 

Mon quatrième est le résultat de 25-3x6

La somme de mes 4 chif fres est 18  

Mon premier chif fre correspond à un tome d’Harry 

Potter et mes trois derniers correspondent à une 

page.

Dis nous où se trouve Harry Potter et avec quel 

adulte ?



 

 

ÉNIGME 

La somme de mes quatre chif fres est 26 

On ne peut pas trouver plus grand chif fre que celui 

de mes dizaines 

Je suis inférieur à 2000

Mon chif fre des centaines est le même que mon 

chif fre des dizaines

Je suis l'année de parution du premier tome 

d'Harry Potter



 

  

 

Enigme

Je suis un nombre pair de 4 chiffres

Mon chiffre des centaines est la somme de celui 

des dizaines et celui des unités

Mon chiffre des milliers est la différence entre 

celeui des dizaines et des unités

Le produit de mes 2 derniers chiffres est 14

Je suis le numéro du Poudlard Express



 

ÉNIGME 

 

Mon premier est pair 

Mon troisième est le quadruple de mon premier chiffre 

Mon quatrième est le résultat de 25-3x6 

La somme de mes 4 chiffres est 18 

 

Mon premier chiffre correspond à un tome d’Harry Potter et mes 

trois derniers correspondent à une page. 

 

Dis nous où se trouve Harry Potter et avec quel adulte ? 

 
 


